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24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική Απεργία,  
σε όλες τις κατηγορίες πλοίων,  

την Πέμπτη 16 Μάρτη από 00:01 έως 24:00 
============================================================== 

Όλοι στην απεργιακή προσυγκέντρωση του ΕΚΠ 

στις 10:00 π.μ στον Ηλεκτρικό Σταθμό Πειραιά και  

στην Απεργιακή Συγκέντρωση στις 11:30 μ.μ στα Προπύλαια 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

“Τώρα η οργή να γίνει ανατροπή, το έγκλημα αυτό δε θα ξεχαστεί” 
 

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες, 
Οι χιλιάδες λαού που πλημμύρισαν τους δρόμους, τις πλατείες, σε όλες τις 

περιοχές της χώρας, έστειλαν δυναμική απάντηση σε όλες τις μέχρι σήμερα 
κυβερνήσεις, που υπηρέτησαν την πολιτική «στο βωμό των κερδών του 
κεφαλαίου, θυσία η ανθρώπινη ζωή». 

Συνεχίζουμε με την Πανεργατική απεργία στις 16 Μάρτη. Το έγκλημα στα 
Τέμπη να μην ξεχαστεί. Δεν ήταν ατυχία ούτε κακιά στιγμή, όλων των νεκρών θα 
γίνουμε φωνή.  

Στη ναυτιλία έχουν πληρώσει με τη ζωή τους εκατοντάδες ναυτεργάτες, 
επιβάτες, τις συνθήκες που διαρκώς βάζουν σε κίνδυνο την ανθρώπινη ζωή, για να 
αυξάνουν τα κέρδη τους οι εφοπλιστές. Παρά τα προνόμια και τις επιδοτήσεις που 
απολαμβάνουν από τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, οι οποίες έχουν συμβάλει και στη 
μείωση των οργανικών συνθέσεων των πλοίων. 

Αποτελεί πρόκληση η πρόσφατη συνάντηση του πρωθυπουργού με το 
υπουργό ναυτιλίας και τον αρχηγό του λιμενικού σώματος, για ζητήματα 
ασφαλείας στα επιβατηγά πλοία.  

Επανειλημμένα έχουμε αναδείξει την κατάσταση που επικρατεί στα επιβατηγά  
με την πλειοψηφία τους να είναι υπερήλικα – υποσυντήρητα, τον ν.4150/2013 που 
κόβει θέσεις εργασίας, προκαλώντας εντατικοποίησή της δουλειάς και με τα 
εξαντλητικά δρομολόγια διαρκής είναι ο κίνδυνος για την ασφάλεια της ανθρώπινης 
ζωής. 

Όταν οι λαϊκές ανάγκες αντιμετωπίζονται με κριτήριο το κέρδος των 
επιχειρηματικών ομίλων, σακατεύονται σώματα και ψυχές. Όσο η προστασία της 
ανθρώπινης ζωής λογίζεται ως κόστος, τόσο θα μετράμε τραγωδίες. 

Κανένα βήμα πίσω από τον αγώνα για σύγχρονες – ασφαλείς – φτηνές – 
μαζικές μεταφορές για το λαό. Να δυναμώσουμε την πάλη για τις δικές μας 
ανάγκες, ενάντια στη αντιλαϊκή πολιτική της ακρίβειας, της ενεργειακής φτώχιας, της 
ανεργίας, της φορολεηλασίας, των πλειστηριασμών της λαϊκής κατοικίας. 

 Όλοι στην 24ωρη απεργία στις 16 Μάρτη και στην απεργιακή συγκέντρωση 
στα Προπύλαια.   

 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ   ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ   ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 

Πέμπτη 16 Μάρτη στις 05:30 το πρωί, στον Ηλεκτρικό (πλοία BLUE STAR). 
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